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1．本试卷共 4页，共三道大题，28道小题，满分 100分。考试时间 120分钟。

2．在试卷和答题卡上准确填写学校名称、姓名和准考证号。

3．试题答案一律填涂或书写在答题卡上，在试卷上作答无效。

4．在答题卡上，选择题、作图题用 2B铅笔作答，其他试题用黑色字迹签字笔作

答。

5．考试结束，将答题卡交回。

一、选择题（本题共 16 分，每小题 2 分）

第 1-8 题均有四个选项，符合题意的选项只有一个．

1.以下四个有理数中，最大的是

A. 5 B.5 C. 100 D. 0
2.地球上的陆地面积约为 149 000 000 平方千米.将 149 000 000 用科学记数法表示应为

A. 90.149 10 B. 81.49 10 C. 91.49 10 D. 714.9 10

3．如图，数轴上有 A，B，C，D四个点，其中表示互为相反数的点是

A．点 B与点 D B．点 A与点 C C．点 A与点 D D．点 B与点 C

4．若
22 ( 1) 0m n    ，则 2m n 的值为

A． 1 B． 4 C．0 D． 4
5．下列计算正确的是

A． 25 2 7a a a  B． 3 3a a 

C． 3 2 52 3 5a a a  D． 2 2 22a b a b a b  

6.化简7( ) 5( )x y x y   的结果是

A． yx 22  B． yx 2 C． yx 2 D． yx 22 

7.下图是某个几何体的三视图，该几何体是

A．圆柱 B．圆锥 C．球体 D．棱锥

8.在一条直线上，依次有 E、F、G、H 四点. 如果点 F 是线段 EG 的中点，点 G 是线段 FH 的

中点，则有

A. EF=2GH B. EF＞GH C. EF＜2GH D. EF=GH

二、填空题（本题共 16分，每小题 2分）



9.绝对值等于 2的数是 .

10. 设甲数为 x ,乙数为 y ,用代数式表示“甲数与乙数的和的三分之一”是 .

11.20.3°= ° ′.

12．如果单项式 yx m2

3
1

与
342 nyx 是同类项，那么

mn 的值是

13．关于 x方程3 5 6 0x m   的解是 3x   ，那么m的值是 ．

14.若有理数 a、b、c在数轴上的位置如图所示，则 abc 0.（填“＞”，“＝”或“＜”）

15.点 P 是直线 l外一点，点 A，B，C，D是直线 l上的点，连接 PA，PB，PC，PD. 其中只有

PA 与 l垂直，若 PA=7，PB=8，PC=10，PD=14，则点 P 到直线 l的距离是 .

16.一组按规律排列的数：2,0,4,0,6,0，…，第 n个数是 （ n为正整数）.

三、解答题（本题共 68分，第 17-24题，每小题 5分，第 25、26题，每小题 6分，第 27、

28题，每小题 8分）解答应写出文字说明、演算步骤或证明过程．

17．计算： 6 4( 1) 4 8 ( )
7

     .

18．化简：  2 5 3 1x x   .

19．解方程： 2 9 5 3x x   ;

20．解方程 ：
3 4 1 1

2 5
x x  

21. 如图，点 A、B、C、D，按照下列语句画出图形：

（1）画直线 AB；

（2）画射线 BD；

（3）连接 BC；

（4）线段 AC 和射线 BD 相交于点 O：

（5）反向延长线段 BC 至 E，使 BE=BC.

22．先化简，再求值：已知 2 2 2(2 4 ) 2( )x x y x y    ，其中 1x   ，
1
2

y  ．

23．列方程解应用题



甲、乙两城相距 1120 千米，一列快车从甲城出发开往乙城，行驶 120 千米后，另一列

动车从乙城出发开往甲城，动车出发 2 个小时后与快车相遇，若快车每小时行驶的路程比动

车每小时行驶的路程的一半多 5 千米，动车平均每小时行驶多少千米？

24.已知：如图，∠AOC=50°，OD 平分∠AOC.

求∠COD 的度数．

25．已知：如图，点 C、D 是线段 AB 上的两点，线段 AC:CD:DB=2∶3∶4,

点 E、F 分别是线段 AC、DB 的中点，且线段 EF=12cm，求线段

AB 的长.

26.有这样一个问题：

计算代数式
1 1
2 2

x
x


 (其中 x ≠0)的值后填入下表.

并根据表格所反映出的
1 1
2 2

x
x


 (其中 x≠0)的值与 x之间的变化规律进行探究.

x …… 0．25 0.5 1 10 100 1 000 10 000 ……

1 1
2 2

x
x


 …… ……

下面是小东计算代数式
1 1
2 2

x
x


 (其中 x≠0)的值后填入表格,并根据表格进行探究的过

程，请补充完整：

x …… 0．25 0.5 1 10 100 1 000 10 000 ……

1 1
2 2

x
x


 ……
2 1

1
2

1
200

1
2000

1
20000

……

（1）上表是
1 1
2 2

x
x


 (其中 x≠0)与 x的几组对应值.直接写出 10x  时，代数式
1 1
2 2

x
x




的值为 ;

（2）随着 x值的增大，代数式
1 1
2 2

x
x


 的值是 （填“增大”或“减少”）;

（3）当 x值无限增大时，代数式
1 1
2 2

x
x


 的值无限趋近于一个数，这个数是 .

27.在一次“探究性学习”课中，李老师设计了如下数表：

n 2 3 4 5 …



a 22-1 32-1 42-1 52-1 …

b 4 6 8 10 …

c 22+1 32+1 42+1 52+1 …

（1） 用含自然数n (n>1)的代数式表示

a = ，

b = ，

c = .

（2）当 c =101 时，求 n 的值;

（3）用等式表示 a、b、c之间的数量关系是 .

28 .如图所示,数轴上从左到右的三个点 A ，B，C 所对应数的分别为 a ，b ，c ．

其中点A、点B两点间的距离AB的长是2019，点 B、点 C两点间的距离 BC 的长是 1000，

(1)若 以点C为原点，直接写

出 点 A，B所对应的数;

(2)若原点O在A，B 两点之间，求 a b b c   的值；

(3)若O是原点，且 OB=19，求 a b c  的值．




